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ÁREA TEMÁTICA: Área de Artículos


TÍTULO DEL ARTÍCULO


APELLIDO, Nombre 1; APELLIDO, Nombre 2; APELLIDO, Nombre 3

1 Institución, Ubicación, País, correo electrónico1, número ORCID
2 Institución, Ubicación, País, correo electrónico2, número ORCID
3 Institución, Ubicación, País, correo electrónico3, número ORCID


RESUMEN

El resumen debe redactarse considerando los siguientes puntos: justificación (explicar la importancia del estudio), objetivos (describir el objetivo general y objetivos específicos del artículo), metodología (describir los métodos de investigación y análisis utilizados para alcanzar los objetivos), resultados (presentar los principales resultados encontrados) y conclusiones (hacer un resumen de las conclusiones). El texto del resumen debe estar escrito en portugués. El resumen e identificación de autores debe estar escrito en fuente Times New Roman, tamaño 10. El título debe estar en letras mayúsculas en fuente Times New Roman, negrita, tamaño 12. Un máximo de cuatro palabras clave y un mínimo de dos. El resumen deberá constar de un párrafo con un máximo de 12 líneas que abarquen los puntos mencionados. Los archivos deben redactarse en formato Microsoft Word y enviarse mediante el formulario disponible en el sitio web www.ciccunb.com. Una vez recibido el archivo se enviará confirmación de recepción del artículo al correo electrónico facilitado en el formulario. Preste atención a las fechas de envío.

Palabras clave: palabra1; palabra2; palabra3; palabra4.

RESUMO

O resumo deverá ser escrito considerando os seguintes itens: justificativa (expor a importância do estudo), objetivos (descrever o objetivo geral e os objetivos específicos do artigo), metodologia (descrever os métodos de investigação e análise empregados para alcançar os objetivos), resultados (apresentar os principais resultados encontrados) e conclusões (colocar uma síntese das conclusões). O texto do resumo deve estar escrito em português. O resumo e a identificação dos autores devem ser feitos na fonte Times New Roman, tamanho 10. O título deve ser em letras maiúsculas na fonte Times New Roman, negrito, tamanho 12. Devem ser indicadas no máximo quatro palavras-chave e no mínimo duas. O resumo deve consistir em um parágrafo com no máximo 12 linhas abrangendo os itens mencionados. Os arquivos devem ser escritos no formado Microsoft Word e enviados via formulário, disponível no site www.ciccunb.com. Uma vez recebido o arquivo, será encaminhada a confirmação de recebimento do artigo pelo e-mail informado no formulário. Solicita-se atenção às datas de submissão.

Palavras-chave: palavra1; palavra2; palavra3; palavra4.




1. INSTRUCCIONES GENERALES

El artículo debe prepararse de acuerdo con las instrucciones establecidas en este documento, que en sí mismo constituye un ejemplo de cómo debe presentarse. Siga las instrucciones completamente. Si no se respetan las reglas, el artículo será devuelto a los autores para su reformateo.

Se permite un máximo de cinco autores por artículo, siendo obligatorio el número ORCID de al menos uno de los autores del artículo en el lugar indicado (parte superior de la primera página, junto con la identificación de los autores).

Los artículos deben estar escritos en portugués, inglés o español y tener un máximo de 3000 palabras, excluyendo la primera página (con título, resumen y palabras clave) y la última página (con referencias).

El envío del artículo deberá realizarse enviándolo al correo electrónico constructao.submissao@gmail.com. Las fechas de presentación deben controlarse en el sitio web del evento ( https://www.ciccunb.com). El artículo deberá presentarse en formato PDF.

2. PREPARACIÓN

2.1 Formato de texto

i. Área de texto y párrafos

El texto debe estar escrito en Microsoft Word. El margen superior debe ser de 3,5 cm y los tres márgenes restantes deben ser de 2 cm y cada página debe estar numerada en la esquina inferior derecha. Esta plantilla expone estos formatos.

Los párrafos deben estar justificados, con interlineado de 12 puntos. Utilice un salto de línea entre cada párrafo, después de cada título y el siguiente título. Ajusta el texto para que no queden líneas aisladas. Todos los títulos deben estar alineados a la izquierda.

ii. Fuente y título

El cuerpo del texto deberá estar elaborado en fuente Times New Roman, tamaño 10.

Los títulos de primer nivel deberán estar en fuente Times New Roman, tamaño 10, negrita, en mayúsculas y numeración 1., 2., 3., etc. Los títulos del segundo nivel también deberán estar en fuente Times New Roman, tamaño 10, negrita, con la primera letra en mayúscula y numerados 1.1., 1.2., 2.1., etc. Los títulos de orden inferior están en fuente Times New Roman, tamaño 10, con la primera letra en mayúscula y numeración en números romanos i., ii ., iii ., iv., etc. Una página no debe terminar con el título de una sección o subsección.
iii. Citas

Las referencias citadas en el texto deben indicarse secuencialmente mediante números entre paréntesis y el orden al final del artículo debe seguir esta numeración. Las referencias citadas y preparadas de acuerdo con esta plantilla deben enumerarse en el elemento "Referencias". En caso de mención directa de los autores de una determinada referencia, utilice el(los) nombre(s) del(los) autor(es) con la primera letra en mayúscula y separada por una coma. Si hay más de tres autores, utilice el término “et al.” e indicar entre paréntesis el número de referencia respectivo.
Ejemplos:
Según la norma ABNT NBR 10520 [1], información para citas en documentos....
El hormigón de altas prestaciones se define como... [2].
Bauer, Milhomem y Aidar [3] utilizan la termografía infrarroja para cuantificar el grado de daño...
Rêgo et al. [4] presentó un estudio sobre el efecto del tamaño de las partículas...
El efecto de la ultrasonicación del humo de sílice y la nanosílice sobre la microestructura de las pastas de cemento ternario es... [5].

3. ECUACIONES Y SÍMBOLOS

Las ecuaciones deben estar centradas y numeradas secuencialmente, con el número de ecuación justificado a la derecha y entre paréntesis, utilizando números arábigos. En ecuaciones multilínea, la numeración debe realizarse en la última línea. Las fórmulas y el texto deben estar separados por una línea. Las ecuaciones deben escribirse con la misma fuente que el texto, con los índices 3 puntos por debajo. Se deben utilizar símbolos convencionales y unidades SI y se deben explicar todas las variables. La numeración de las ecuaciones deberá ser continua, en números arábigos y entre paréntesis.
Ejemplo
                                                                                                                                                                   (1)

dónde:
A= área del círculo (cm²)
r = radio del círculo (cm)

4. TABLAS Y FIGURAS

Las tablas y figuras deberán insertarse en el texto junto a la primera referencia, respetando los márgenes y centrados. No se permiten rodapiés. Las figuras y tablas deben estar referenciadas en el texto, por ejemplo: según la Figura 1 o (Figura 1).

La identificación de las mesas deberá colocarse encima de ellas y numerarse secuencialmente con números arábigos. La fuente debe ser Times New Roman, 10 puntos. En la Tabla 1 se muestra un ejemplo de formato y numeración de tablas.

Tabla 1 – Calendario de presentación de artículo científicos de la CICC 2025.
	Actividad
	Fecha

	Envío del artículo completo.
	21/04/2025

	Opinión de revisión del artículo.
	16/06/2025

	Envío de la versión final del artículo y vídeo de presentación.
	07/07/2025

	Aceptar fin del artículo y vídeo de presentación.
	11/08/2025



Las figuras deben ser claras y con resolución adecuada para su reproducción (igual o mayor a 200 dpi). La identificación deberá realizarse en la parte inferior de la figura, respetando los márgenes. Deberán estar numerados secuencialmente con números arábigos. Todas las figuras deberán identificarse con un texto que comience con mayúscula, en tipo de letra Times New Roman, tamaño 10. Si no son elaboradas por el propio autor, las referencias a tablas o figuras deberán mencionarse en el pie de foto, citando el número de referencia correspondiente. entre paréntesis. En la Figura 1 se muestra un ejemplo del formato y numeración de las figuras.
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Figura 1 – Logotipo de Construcción 2025 [6].



AGRADECIMIENTOS

Los "Agradecimientos" son opcionales. Esta sección no está numerada. El cuerpo del texto debe tener el mismo formato que los apartados anteriores. 

REFERENCIAS

Esta sección no está numerada. El cuerpo del texto debe tener el mismo formato que los apartados anteriores.

Las referencias deben escribirse a espacio simple, alineadas al margen izquierdo del texto y separadas entre sí por una línea en blanco a espacio simple. Para los documentos en línea, además de los elementos esenciales y complementarios, deberá registrarse la dirección electrónica, precedida de la expresión 'Disponible en: y la fecha de acceso, precedida de la expresión Acceso en: enlace'.

[1] ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 10520: Informação e documentação - Citações em documentos - Apresentação. Rio de Janeiro, 2002. 

[2] AITCIN, Pierre-Claude. Concreto de Alto Desempenho. Trad. Geraldo G. Serra. São Paulo: Pini, 2000.

[3] Bauer, E.; Milhomem, P. M.; Aidar, L. A. G. (2018). Avaliação do grau de dano de fissuras em fachadas usando termografia por infravermelho. Journal of Civil Structural Health Monitoring 8:517–528.

[4] Rêgo, J. H. S.; Nepomuceno, A. A.; Figueiredo, E. P.; Hasparyk, N. P.; Borges, L. D. (2015). Efeito do tamanho de partícula da cinza residual de casca de arroz e arroz no consumo de Ca(OH)2. Journal of Materials in Civil Engineering, 27 (6).

[5] FRAGA, Y.S. B. Efeito da ultrasonicação da sílica ativa e da nanossílica na microestrutura das pastas ternárias de cimento. Programa de Postgrado Tesis de Maestría en Estructuras y Construcción Civil, Universidad de Brasilia, p 109. 2019.

[6] Congreso Internacional de Construcción Civil. CICC, 2025. Disponible en: <https://www.ciccunb.com.>. Consultado el: 18 de octubre de 2024.
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